



ПРОГРАМНА СХЕМА

НА ТЕЛЕВИЗИЯ „АЛФА ТВ“

Програмната схема на Алфа ТВ проектира концептуалните виждания за развитието и популяризирането на телевизията и налагането ѝ като устойчива търговска медия с лоялна аудитория. Тя е съобразена както с ритъма и времето на актуалните събития от страната и света, така и с възможностите на максимално голям брой зрители да гледат в едно или друго програмно време.

Програмата от понеделник до петък:

Кратки емисии новини се излъчват на всеки кръгъл час в часовия диапазон от 05:00 сутринта до 22:00 през делничните дни и до 20:00 през уикенда. Обедната информационна емисия „Новините в 12“ с водещ Петя Кузева е всеки делничен ден в 12.00, Централна информационна емисия „Държавата днес“ - всеки делничен ден в 18.00. Водещи на „Държавата днес“ са Петя Кузева и Анелия Дулева. Часовете на емисиите могат да се променят, когато по това време има пряко предаване на живо или извънредни събития.

Сутрешния блок „Добро утро българи!“ е делничният акцент в сутрешната програма и ще търси конкуренция с аналози в други телевизии. Водещи на предаването са Николай Михов и Олга Гурска. Освен редовните рубрики в него, се предвижда и насищане с допълнителна информация със сервизен и информативен характер. Наситени модули с информация за сутрешния трафик, времето, предстоящи събития през деня, валутните курсове, полезна информация с напомнания за плащане на сметки на ВиК, ЧЕЗ и други. Този род обслужваща информация е много полезна за зрителската аудитория. Музиката и грижливо подбраните културни и други репортажи и материали, ще задават ритъма на работния ден на активната аудитория.

„На жълтите павета“ е публицистично предаване с автор и водещ Ивелин Николов, което се излъчва на живо всяка делнична вечер от 18.30 часа. Предаването предлага на зрителите интервюта с интересни събеседници в студиото или по телефона и парламентарни репортажи.

„Извънредно включване“ е публицистично предаване с автор и водещ Адриан Асенов, което се излъчва на живо в сряда и петък от 10.00 часа. Предаването включва коментари и анализи на водещия, интервюта и зрителски обаждания по актуални теми.



„Капиталът“ е седмично публицистично предаване с автор и водещ Боян Аспарухов, което съдържа анализи, коментари и интервюта по актуални теми от икономиката, политиката и обществения живот. Излъчва се в петък от 17.10 часа.

В делничната програма на Алфа ТВ също са включени и избрани издания на публицистичните предавания на телевизия RT „Софи-Ко“, „Противоположности“ и „Кростоук“, озвучени на български език, както и излъчване на сериали, Концерти на популярна и фолклорна музика – собствена продукция и партньорски материали, Документални филми – собствена и чужда продукция, в това число поредиците „На нож“ и „Български народни светини“ с автори съответно Адриан Асенов и Боян Аспарухов, както и историческа документалистика на руския тв канал Россия 1.

Програмата в събота и неделя.

„В окоето на бурята“ е седмично аналитично предаване с автор и водещ Магдалена Ташева. Съдържа коментари и анализи на водещия, както и интервюта със събеседници в студиото. Излъчва се в събота от 16:00 часа.

„Неделя – ден Господен“ е седмично образователно предаване на православна тематика. Излъчва се на живо в неделя от 09.00, като включва православни беседи на отец Кирил Кираджиев, православна музика, интервюта и зрителски обаждания.

„Неделник“ е седмично аналитично предаване с автор Волен Сидеров и водещ Станислав Цанов. Предаването се излъчва на живо в неделя от 17.00, като съдържа коментари и анализи на водещия, интервюта със събеседници в студиото, репортажи и анкети.

Игрални филми ще се излъчват всяка събота и неделя от 20:15 до 22:00 ч., със средна продължителност от 90 мин.

В часовите диапазони след 00:00 часа до 07:00 часа е предвидено излъчване на повторения и музика, избиращо.